



Ve Zlíně dne 19. srpna 2021

**Věc: Zadávací řízení - „Vytvoření nových webových stránek města Staré Město“ – vysvětlení zadávací dokumentace**

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na služby, která je zadávána v souladu s ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), na kterou se nevztahuje povinnost provést zadávací řízení dle zákona s názvem „Vytvoření nových webových stránek města Staré Město“, a která je spolufinancována Evropskou unií, Operační program Zaměstnanost, Název projektu: Implementace prvků eGovernmentu pro Městský úřad Staré Město, reg. č. projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/19\_109/0016709, obdržel zadavatel dotazy, na které odpovídá takto:

**Dotaz:**

Stávající obsah

Zhotovitel má převést stávajícího obsah do nových stránek nebo to není součástí zadání (v textu jsem tuto informaci nenašel).

**Odpověď:**

Převod stávajícího obsahu není součástí zadání.

**Dotaz:**

Grafické návrhy

Máme vytvořit 3 statické návrhy a na jaké stránky? Úvodní strana stačí? Jakým způsobem chcete doručit - výběrové řízení probíhá formou obálek - máme to vytisknout?

**Odpověď:**

Grafické návrhy nejsou součástí nabídky, budou vypracovány až vybraným dodavatelem.

**Dotaz:**

Cena za servis

V krycím listu a smlouvě je celková cena za servis - chcete cenu za 5 let po dobu trvání servisní smlouvy nebo cenu za rok?

**Odpověď:**

Cena bude hodnocena jako celková, tedy celková cena za servis musí být vyčíslena na období 5 let.

**Dotaz:**

Mohou být dokumenty podepsány elektronicky?

**Odpověď:**

Ano, dokumenty mohou být podepsány i elektronicky.



Dotaz:

Je možné zaslat nabídku na USB flash disku namísto vypalování na CD, CD nosič ani vypalovačku již nemáme?

Odpověď:

Ano, je na uvážení dodavatele na jakém nosiči nabídku v elektronické podobě poskytne.

Dotaz:

U smlouvy o dílo chybějí Příloha č. 6 - Parametry webhostingových služeb a Příloha č. 7 - Minimální požadavky na plnění díla, které jsou vyjmenované spolu s ostatními přílohami v seznamu na str. 12 v čl. IX, bod 15.

Odpověď:

Přílohy č. 6 - Parametry webhostingových služeb zpracuje vybraný dodavatel a bude přílohou smlouvy.

Příloha č. 7 - Minimální požadavky na plnění díla – jedná se o technické požadavky z Technické specifikace, tedy př. č. 1 k zadávací dokumentaci.

Dotaz:

Kritériu Technická kvalifikace

Splnění technické kvalifikace prokáže účastník zadávacího řízení předložením seznamu významných služeb realizovaných účastníkem zadávacího řízení v posledních třech letech od vyhlášení zakázky, v němž budou uvedeny alespoň následující údaje:

- a) název objednatele,
- b) předmět významné služby a její rozsah,
- c) doba realizace významné služby,
- d) kontaktní osoba objednatele, u které bude možné realizaci významné služby ověřit.

Ze seznamu významných služeb musí jednoznačně vyplývat, že dodavatel v uvedeném období (tj. v posledních 3 letech) realizoval alespoň tři významné zakázky:

- nasazení a provoz systému webových stránek v hodnotě minimálně 100 000,-- Kč včetně DPH/rok. V době podání nabídky musí být tyto systémy v ostrém provozu.

Potřebuji objasnit, zda je cena 100 000 Kč vč. DPH za pořízení webu + provoz za rok dohromady, nebo je cena míněna jen za samotný provoz za rok. Zda rozumím správně, že slovo nasazení znamená zveřejnění již samotného hotového webu, nikoliv jeho tvorbu...

Odpověď:

Výše referenční zakázky je součet nákladů na pořízení webu a provoz za jeden rok.

Za referenční zakázku spočívající v nasazení webových stránek se považuje zveřejnění již hotového webu.

Dotaz:

Dotaz k př. č. 1 Technická specifikace: zda je třeba popsat, jak konkrétně splníme jednotlivé požadavky, pak ale nevím jak, neboť příloha č.1 je ve formátu .pdf, který není editovatelný.



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

Odpověď:

V rámci nabídky není třeba popisovat, jak budou jednotlivé body splněny. Popis řešení bude přílohou smlouvy s vybraným dodavatelem.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a uvádí, že lhůta pro podání nabídek je stanovena na 27.8.2021 na 09:00 hodin. S ohledem na uvedené se doplňuje ustanovení zadávacích podmínek takto:

**Lhůta pro podání nabídek**

**datum: 27.8.2021**

**hodina: 09:00 hod.**

**Datum, hodina a místo, kde se budou otvírat obálky s nabídkami**

**datum: 27.8.2021**

**hodina: 09:10 hod.**

**Adresa místa, kde se uskuteční otevírání obálek:**

Město Staré Město, se sídlem: nám. Hrdinů 100, 686 03 Staré Město.

Otevírání obálek jsou oprávněni se účastnit kromě osob za zadavatele všichni účastníci zadávacího řízení, kteří podali nabídku ve lhůtě pro podání nabídek; maximálně však dvě osoby za jednoho účastníka zadávacího řízení.

.....

**Mgr. Martin Budiš**

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností